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 1. I am:  

Full-time faculty  25 53%

Full-time staff  18 38%

Part-time faculty 
(adjunct, clinical 
instructor, etc.)

 1 2%

Part-time staff  3 6%

Total 47 100%

 2. I have an Apple  

iPad 1 (1st 
generation)  18 38%

iPad 2 (2nd 
generation)  26 55%

iPad 3 (3rd 
generation)  3 6%

Total 47 100%

 3. The Apple iPad I have was  

purchased using 
HCC operating or 
grant funds

 33 70%

purchased using 
my money (not 
HCC property)

 14 30%

Total 47 100%

 4. Department  

Associate Degree 
Nursing (RN)  10 21%

Dental Assistant  1 2%

Dental Hygiene  1 2%

Diagnostic Medical 
Sonography     0 0%
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Health Care Career  
Academy     0 0%

Health Information 
Technology  1 2%

Histology     0 0%

Human Service 
Technology  3 6%

Medical Assistant  1 2%

Medical Laboratory  1 2%

Nuclear Medicine  1 2%

Occupational 
Therapy Assistant  1 2%

Pharmacy 
Technician     0 0%

Physical Therapy     0 0%

Radiography  2 4%

Respiratory 
Therapist     0 0%

Surgical 
Technologist  1 2%

Vocational Nursing 
(LVN)  2 4%

Computer Center  4 9%

College Operations  2 4%

Public Relations  2 4%

Health Professions 
Development 
Institute

    0 0%

HPRS  1 2%

Biology  1 2%

VITAL 
(videoconferencing)  1 2%

Student Services  3 6%

Executive Dean's 
Suite  1 2%

President's Suite     0 0%

Simulation Center  1 2%

Community 
Health / Grand Aide 
Worker

    0 0%

Biosafety 
Technician     0 0%

Health Care Career 
Academy  1 2%
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Other, please 
specify  5 11%

Total 47 100%

 5. I use my iPad to (select all that apply):  

search for 
information (web-
surfing)

 44 96%

check HCC webmail  42 91%

run instructional 
apps (discipline 
specific)

 12 26%

run general 
reference apps  18 39%

read eBooks  19 41%

monitor/manage 
my Eagle 
Online/Moodle 
courses

 22 48%

reference clinical 
information on the 
Internet

 11 24%

manage student 
grades  10 22%

access the HCC 
and/or Coleman 
College websites

 33 72%

maintain my web-
calendar (Outlook, 
etc.)

 22 48%

show YouTube 
videos  16 35%

show images, 
graphics. photos  20 43%

create documents 
and/or notes  17 37%

access electronic 
health records 
(EHR)

 1 2%

access textbook 
resource materials  18 39%

access HCC's 
Mobile app  12 26%

access @ Your 
Service (T&L, 
payroll, training 
and development, 
performance 
management)

 10 22%
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access myHCC 
(intranet)  15 33%

Other, please 
specify your uses 
(if not listed above)

 3 7%

 6. Frequency of use:  

daily (less than two 
hours)  11 24%

daily (between two 
and four hours)  11 24%

daily (more than 
four hours)  10 22%

several times a 
week  9 20%

few times a week  2 4%

rarely  3 7%

never     0 0%

Total 46 100%

 7. Number of iPad in my home:  

1  33 72%

2  10 22%

3  3 7%

more than 4     0 0%

Total 46 100%

 8. Have you considered, explored or have other mobile tablets (slate or ultramobile)?  

No  24 52%

yes, Kindle or other 
eReaders  16 35%

yes, Asus Eee Pad  3 7%

yes, Motorola Xoom  3 7%

yes, Sony Tablet S     0 0%

yes, BlackBerry 
Playbook  1 2%

yes, LG Optimus Pad     0 0%

yes, Toshiba AT100  2 4%

yes, HTC Flyer  2 4%
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yes, Archos 101     0 0%

yes, Viewsonic 
ViewPad     0 0%

yes, HP TouchPad  1 2%

yes, Acer Iconia Tab  3 7%

yes, Droid 
XYBoard (MOTOROLA)     0 0%

yes, SpringBoard (T-
Mobile)     0 0%

yes, ZTE Optik 
(Sprint)     0 0%

yes, Samsung Galaxy 
Tab  5 11%

yes: Other, please 
specify  4 9%
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